PITANJA ZA TEST 13:

1. Zaokouži netačan odgovor.
Preduzeće može pribaviti dugoročni kapital iz nekoliko izvora: 
a) Sopstevinih izvora (samofinansiranje) 
b) Finansiranje putem kredita 
c) Tržište kapitala
d) Tržište novca
2. Zaokouži tačan odgovor.
a) Preduzeće se kratkoročno može finansirati putem bankarskih kredita sve dok je stopa prinosa od uloženih dugoročnih sredstava veća od za njih ugovorene kamatne stope.
b)Preduzeće se dugoročno može finansirati putem bankarskih kredita sve dok je stopa prinosa od uloženih dugoročnih sredstava veća od za njih ugovorene kamatne stope.
c) Preduzeće se dugoročno može finansirati putem bankarskih kredita sve dok je stopa prinosa od uloženih dugoročnih sredstava manja od za njih ugovorene kamatne stope.
3. Da li je tačno? Konzorcijalni kredit predstavlja dugoročni bankarski posao koji podrazumeva udruživanje više banaka u cilju obezbeđenja novčanih sredstava za finansiranje dugoročnih i velikih investicionih projekata. 
[bookmark: _GoBack]4. Da li je tačno? Lizing se izvorno definiše kao davanje u zakup pokretnih i nepokretnih dobara.
5. Zaokouži netačan odgovor. 
U aktivnosti lizinga su najšešće uključena tri poslovna partenera: 
1. primaoc tj. korisnik investicione opreme; 
1. isporučioc tj.proizvođač opreme; 
1. posrednik
1. i lizing društvo. 







